
 

Градоначелник организовао пријем за најбоље
математичаре и физичаре

17.08.2018 - 13.55

Градоначелник Приједора Миленко Ђаковић организовао је
данас пријем за три најбоља ученика и студента, који су како је
рекао, своја знања доказали на својим факултетима и школама.

  

Ријеч је о Ратку Дарди , Немањи Торбици и Стефану Усорцу који су показали и велика знања на
међународним такмичењима из математике и физике.

 "То су изузетне младе личности и сматрам да друштво треба да посвети посебну пажњу надареним
младим људима који ће у будућности чинити велика дјела у областима којима се баве", изјавио је
Ђаковић новинарима.

 Он је додао и да се нада да ће се сви ови млади људи послије завршетка студија вратити у Приједор



и учествовати у развоју свог родног града.

 "Али без обзира на то гдје у будућности буду живјели и радили, вјерујем да ће они посветити
пажњу и свом граду, а на нама је да их подржимо, бодримо и истакнемо као наше истакнуте грађане
овог града", рекао је Ђаковић.

 Ратко Дарда је био учесник свјетских математичких олимпијада у периоду од 2008-2012.године, а
имао је највише наступа међу ученицима из БиХ у историји, на којима је освојио три бронзане и
једну сребрну медаљу.Дарда је основни студиј математике завршио у Словенији, на Универзитету
Копар, са оцјеном 10.

 "Математика је једна јако битна наука за развој привреде и друштва и да би се успјело у
математици потребно је доста рада и вјере у себе,али је потребно и да то неко препозна и мени је
посебно током студија била важна та подршка мог града", изјавио је Дарда.

 Он је објавио више радова из теорије графова и добио је пуну стипендију за мастер студије у
Паризу, на универзитету Париз 7. Тренутно на докторским студијима из области теорије бројева и
алгебарске геометрије.

 Раме уз раме са старијим колегом, на пријему је био и Немања Торбица који је након редовних
наступа и значајних успјеха на бројним такмичењима из математике и физике, посебан успјех
постигао на европској олимпијади у Москви, гдје је освојио бронзану медаљу што је најбољи
резултат БиХ у овој години.

 " Био сам изненађен позивом на овај пријем, мада сам подршку града имао и у претходном периоду
јер сам добијао стипендију и ова пажња градоначелника ми много значи", рекао је Торбица.

 Он је уписао студије информатике на Универзитету у Копру.

 Задовољство због данашњег пријема изразио је и Стефан Усорац који је, према ријечима декана
Рударског факултета ,студент генерације и најбољи студент од када постоји овај факултет.
 "Драго ми је да неко вреднује мог досадашњи труд и успјех и у будћности планирам да упишем
мастер и докторске студије и да се бавим научно-истражичким радом", рекао је Усорац.
 Градоначелник је ове младе талентоване Приједорчане , поред пригодних поклона, наградио и
новчаном наградом од 500 КМ
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